



"సీఎంకేఎం నుండి ఆడియో సాక్షిగా నిరూపించబడింది"



ఎడిటర్: బొల్లెపాక రాజేష్

తెలుగు దిన పత్రిక

www.telanganamuchatlu.in

వరంగల్ సంపుటి : 2 సంచిక : 12

శనివారం 14 - 09 - 2024

పేజీలు : 08 వెల : 5

www.telanganamuchatlu.in

నిబంధనలు లేకుండా

తక్షణ సాయం నిధులు

- వరదల వల్ల తీవ్ర నష్టం సంభవించినట్లు వెల్లడి
తెలంగాణ వరదనష్టపై కేంద్ర బృందంతో చర్చలు
ఇటీవలి వరద నష్టపై శాశ్వత పరిష్కారానికి వినతి
సచివాలయంలో కేంద్ర బృందంతో సీఎం రేవంత్ చర్చలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13: తెలంగాణలో వరదల నివారణకు శాశ్వత చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర బృందాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. రాష్ట్రంలో వరద నష్టం అంచనాపై సచివాలయంలో కేంద్ర బృందంతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. వరదల నివారణకు శాశ్వత నిధి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. శాశ్వత పరిష్కారానికి కార్యాచరణ ఉండాలన్నారు. రాష్ట్రంలో జరిగిన వరద

మిగతా 2లో...



రాష్ట్రంలో

శాంతి భద్రతలు ఉన్నాయా

ప్రభుత్వానికి హాంస్ రావు సూటి ప్రశ్న



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13: వదేళ్లపాటు శాంతి భద్రతల నమస్య రాకుండా బీఆర్ఎస్ పాలన సాగిందని.. కానీ ఇప్పుడు పరిస్థితి లేదని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హాంస్ రావు అన్నారు. హైదరాబాద్లోని

మిగతా 2లో...

స్కూళ్లకు వరుస సెలవులు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13: తెలంగాణ విద్యార్థులకు విద్యాశాఖ గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. శనివారం నుంచి స్కూళ్లకు వరుసగా సెలవులను ప్రకటించింది. కొన్ని రాష్ట్రాల్లో 4 రోజులు సెలవు ఉంటే.. మరికొన్ని రాష్ట్రాల్లో 5 రోజులు ఉన్నాయి. ఇక మన తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మాత్రం విద్యార్థులకు వరుసగా మూడు రోజులు సెలవులు వస్తున్నాయి. సెప్టెంబర్ నెల 14వ తేదీ రెండో శనివారం కావడం వల్ల స్కూళ్లకు సెలవు. ఇక 15వ తేదీ ఆదివారం కావడం వల్ల వరుసగా 2 రోజులు సెలవులు. అలాగే.. 16వ మిలార్ డే నబీ కాబట్టి.. ఆ రోజు సెలవు ఉంటుందనీ, 17వ వినాయక నిమజ్జనోత్సవం కారణంగా ఆ రోజు కూడా సెలవు ఉండటం వల్ల వరుసగా 4 రోజులు సెలవులు వస్తాయని విద్యార్థులు ధావించారు.

మిగతా 2లో...

ఎట్టకేలకు ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాలకు ఊరట

- మద్యం కేసులో సుప్రీం బెయిల్ మంజూరు
సిఎంగా విధుల నిర్వహణపై షరతులు విధింపు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 13: ఎట్టకేలకు ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలకు బెయిల్ దక్కింది. సుప్రీం బెయిల్ మంజూరు చేసింది. మద్యం విధానానికి సంబంధించిన అవకతవకల వ్యవహారంలో దిల్లీ ముఖ్య మంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలకు భారీ ఊరట లభించింది. ఈ కుంభకోణానికి సంబంధించిన సీబీఐ కేసులో సుప్రీంకోర్టు ఆయనకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. దీంతో దాదాపు ఆరు నెలల తర్వాత ఆయన తిహార్ జైలు నుంచి బయటకు రానున్నారు. మద్యం విధానానికి సంబంధించిన సీబీఐ కేసులో తన అరెస్టును సవాల్ చేయడంతో పాటు.. బెయిల్ కోసం



అభ్యర్థిస్తూ కేజ్రీవాల రెండు వేర్వేరు పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. వీటిపై ఇటీవల విచారణ జరిపిన అత్యున్నత న్యాయస్థానం తీర్పును రిజర్వ్ చేసింది. తాజాగా ఆయనకు షరతులతో కాడిన బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ తీర్పు వెలువరించింది. రూ. 10లక్షల ఫౌచికట్టు, ఇద్దరు పూరిటీలతో ఈ బెయిల్ మంజూరు చేసింది. కేసు గురించి

2లో

బ్రోకర్, కోవర్టును

ఊరు మీదకు వదిలారు

కొశిక్పై గాంధీ ఫైర్

హైదరాబాద్, (సెప్టెంబర్ 13) : "నేను ఇప్పటికీ బీఆర్ఎస్లో ఉన్నా.. కేసీఆర్ను కలిసేది నా వ్యక్తిగత విషయం. ప్రాంతీయ విద్యేషాలను రెచ్చగొడు తున్నార" అంటూ శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... జూనియర్ ఎమ్మెల్యే. సీనియర్ సభ్యుడిని దుర్భాషలాడారన్నారు. తన మాట్లాడటానికి బీఆర్ఎస్లో ఎవరూ



మిగతా 2లో...

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ నేతల హాజ్ అరెస్టులు



- ప్రజాపాలనలో ప్రతిపక్షాలపై దాడులు దారుణం
ఎమర్జెన్సీ రోజులను అమలవుతున్నాయన్న కెటిఆర్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ నేతలను పోలీసులు ఎక్కడిక్కడ హాస్ అరెస్టులు, గృహ నిర్బంధాలు చేయడంపై ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిన్న బీఆర్ఎస్ నేతలను అర్ధరాత్రి వరకు అక్రమ

2లో

రాష్ట్రపతి జోక్యం కోరుతూ

జూనియర్ వైద్యులు లేఖ

కోల్కతా, (సెప్టెంబర్ 13) : ఆర్డీ కర్ ఆస్పత్రి ట్రయినీ వైద్యులాలిపై హత్యాచారం విషయంలో న్యాయం కోరుతూ జూనియర్ డాక్టర్లు చేస్తున్న ఆందోళనలతో తలెత్తిన ప్రతిఘటన కొనసాగుతోంది. దీనికి తెరదించేందుకు జోక్యం చేసుకోవాలని కోరుతూ రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు జూనియర్ వైద్యులు శుక్రవారంనాడు లేఖ రాశారు. నేర తీవ్రత, దానిని కప్పిపుచ్చేందుకు జరుగుతున్న ప్రయత్నాలు, పని ప్రాంతాల్లో భయాలు నెలకొన్న వాతావరణ పరిస్థితుల్లో యావద్దేశం నిష్పాక్షికమైన సత్వర

వరద బాధితుల ధన్యవాదాల తీరును మా జీవితాల్లో మరిచిపోలేం



విజయవాడ, (సెప్టెంబర్ 13) : వరద ప్రాంతాలలో సర్వీస్ అందించిన అగ్నిమాపక సిబ్బందిని పైర్ డీజీ మాదిరెడ్డి ప్రతాప ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పైర్ డీజీ మాట్లాడుతూ.. బుడమేరు ప్రవాహంలో 32 వార్డులు పది రోజుల పాటు ఉన్నాయన్నారు. ఇంతటి విపత్తు రావడం తమకు తెలిసి ఇదే తొలిసారిన్నారు. ముంపు ప్రాంతాల ప్రజలను రిస్క్కు చేసి బయటకు తీసుకువచ్చామని తెలిపారు. వృద్ధులు, పిల్లలు, మహిళలను ఆస్పత్రికి తరలించడంలో అగ్నిమాపక సిబ్బంది బాగా పని చేశారని కొనియాడారు. లక్షా 25వేల మందికి అవసరమైన మందులు, భోజనం అందించామన్నారు. 13వేల మందిని వరదల నుంచి బయటకు తీసుకువచ్చామన్నారు. వరద వెళ్లిన అనంతరం బురదను పూర్తిగా శుభ్రం చేసేలా పని చేశామని తెలిపారు. తమ పని తీరును ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు కూడా

మిగతా 2లో...

మసీదులో అక్రమంగా నిర్మించిన రెండు షాఫర్స్ కూల్చివేతకు కార్డు ఆదేశం



సిమ్లా, (సెప్టెంబర్ 13) : హిమాచల్ ప్రదేశ్లోని సంజౌలీ మసీదు వివాదం తీవ్ర ఉద్రిక్తతలకు దారితీసిన నేపథ్యంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కోర్టు శుక్రవారంనాడు కీలక ఆదేశాలు ఇచ్చింది. మసీదులో అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న రెండు అంతస్తుల కూల్చివేతకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. 30 రోజుల్లోగా అక్రమ నిర్మాణాలు కూల్చేయాలని మసీదు నిర్వాహకులకు గడువు విధించింది. తీర్పు వెలువరించేత వరకూ మసీదును సీల్ చేయాలని కమిషనర్ ఇంతకుముందు ఆదేశించారు. మసీదు అక్రమ నిర్మాణానికి వ్యతిరేకంగా సిమ్లాలోని మండిల్ శుక్రవారం నిరసన ప్రదర్శనలకు హిందూ సంస్థలు పిలుపునిచ్చాయి. దీంతో ఉదయం

2లో

తెలుగు ప్రజలకు ప్రధాని చివరి కానుక

- 16న రెండు కొత్త వందే భారత్ రైళ్లకు జెండా
కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13: తెలుగు ప్రజలకు ప్రధాని మంత్రి నరేంద్ర మోదీ వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా కానుక అందించారు. ఈ నెల 16న ప్రధాని మోదీ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 2 కొత్త వందే భారత్ రైళ్లను ప్రారంభించనున్నారు. నాగ్ పూర్ - హైదరాబాద్, దుర్గ్ -

మిగతా 2లో

మిగతా 2లో...





# అరూరి రవిచందర్ తండ్రిని పరామర్శించిన మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి రాజయ్య



హన్మకొండ, తెలంగాణ ముచ్చటలు: హన్మకొండ లోని రోహిణి హాస్పిటల్ లో చిల్చూర్ మండలానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువత ఉపాధ్యక్షులు అరూరి రవిచందర్ తండ్రి అరూరి యాదగిరి అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ, చికిత్స పొందుతుండగా తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్టేషన్ ఘనపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తాటికొండ రాజయ్య శుక్రవారం రోహిణి హాస్పిటల్ కు వెళ్లి యాదగిరిని పరామర్శించారు. మీకేమీ కాదంటూ ధైర్యంగా ఉండాలని, త్వరలోనే కోలుకుంటారని ఈ సందర్భంగా యాదగిరికి ధైర్యం చెప్పారు. అనంతరం వైద్యులతో మాట్లాడి మెరుగైన చికిత్స అందించమని కొరారు. ఆయన వెంట స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మారపాక రవి, నియోజకవర్గ కౌన్సిలర్ పసుసూరి మహేందర్ రెడ్డి, నాయకులు తాటికొండ రమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

## మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కడియం

తెలంగాణ ముచ్చటలు, జువ్వలపల్లి: మండలం లోని తిమ్మాపూర్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు కోడిమాల సురేష్ కుమార్ తండ్రి కోడిమాల నాగయ్య ఇటీవల మరణించగా శుక్రవారం ఆయన చిత్ర పూనికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీవారి. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వామపక్ష యోధుడికి అంత్యక్రియలు లేవు! ప్రకటించిన సీపీఎం!



తెలంగాణ ముచ్చటలు డెన్వో: సీతారాం ఏచూరి కి అంత్యక్రియలు ఉండవని సీపీఎం ప్రకటించింది. ఆయన పార్లమెంట్ దేహాన్ని మెడికల్ కాలేజీకి అప్పగించాలని గతంలో ఆయన కోరినట్లు తెలిపారు. దాంతో ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ కు సీతారాం ఏచూరి పార్లమెంట్ దేహాన్ని అప్పగించనున్నారు. వైద్య పరిశోధన కోసం సీతారాం ఏచూరి పార్లమెంట్ దేహం అప్పగిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## పల్లకి సేవలో పాల్గొన్న చింతనిప్పు కృష్ణ చైతన్య - ఐఐఐటి గణపయ్యకు ప్రత్యేక పూజలు



యువజన నాయకులు చింతనిప్పు కృష్ణచైతన్య స్వామివారి పల్లకి సేవలో పాల్గొన్నారు. స్థానిక 55వ డివిజన్లో నిర్వహించిన ఉత్సవాల్లో అన్నదాన కార్యక్రమం, విగ్నేశ్వరుడికి ప్రత్యేక పూజల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, యువ నేత చింతనిప్పు కృష్ణచైతన్య, 55వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మోతారపు శ్రావణి సుధాకర్ లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చింతనిప్పు కృష్ణచైతన్య మాట్లాడుతూ గణేశ ఉత్సవాలు యువతలో చైతన్యాన్ని, ఐకమత్యాన్ని నింపుతున్నాయన్నారు. గణేశ నిమజ్జనం వరకు ఉత్సవాలను భక్తిశ్రద్ధలతో, క్రమశిక్షణతో వేడుకలు నిర్వహించాలని కృష్ణ చైతన్య కోరారు.

## భగవంతుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి

- ప్రజలందరూ భక్తి భావంతో మెలగాలి
- అన్ని దానాల కన్నా అన్నదానం గొప్పది
- అన్నదానం నిర్వహించిన కొర్ర రమేష్ నాయక్ దంపతులు

ఉమ్మడి ఖమ్మం జ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు: కూసుమంచి మండలం రాజుపేట గ్రామంలో వినాయకుడికి భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలను అందిస్తున్న సందర్భంగా పూజను కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కొర్ర రమేష్ నాయక్ వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పాల్గొని ఉరువడా అంత గ్రామంలో ప్రజలకు ఏ అడ్డంకులు ఏ వ్యాధులు ప్రబలకుండా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని వెడుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని పాడివంటలు సమృద్ధిగా పండాలని కుల మత భేదం లేకుండా ప్రజలందరూ కలిసి మెలసి ఉండాలని ఆ గణనాథుని ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ప్రజలకు ఉండాలని మరియు జీవించాలని వేడుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రజలందరూ దైవ సన్మార్గంలో నడిచినట్లయితే శాంతి ముక్తి మార్గం లభిస్తుందని వైస్ చైర్మన్ గడ్డం రామారావు అన్నారు. ఈ అన్న ప్రసాదాన్ని గ్రామ ప్రజలతో పాటు చుట్టుప్రక్కల ప్రజలు కూడా పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. యువత కూడా ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమంలో పాలుపంచుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కుల మతాలకతీతంగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆధ్యాత్మిక భావంతో మానసిక శక్తి సిద్ధించడంతోపాటు సేవా దృక్పథం అలవాటుపడుతుందని గ్రామంలో స్నేహపూర్వక వాతావరణం నెలకొంటుందన్నారు. వినాయక చవితి నవరాత్రులు ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకుంటూ లోక కళ్యాణార్థం క్షేమం కోసం పూజలు అన్నదానాల్లో నిర్వహించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు.



## వరదబాధితులకు పోడూరు మండల విద్యాశాఖ విరాళం అభివృద్ధిచెందిన జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి జి. నాగమణి

పోడూరు, తెలంగాణ ముచ్చటలు: విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి విరివిగా విరాళాలు ఇవ్వాలని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి శ్రీమతి జి. నాగమణి పిలుపుకు స్పందించి పోడూరు మండలం లోని ఉన్నత పాఠశాలలు, ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలు, ప్రైవేట్ అన్ ఎయిడెడ్ పాఠశాల లోని విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు కలిసి రు. 1,70, 566/- లు సేకరించి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి జి.నాగమణి కి శుక్రవారం మండల విద్యాశాఖాధికారులు జి. విజయకుమార్, జి.వి. సూర్యనారాయణ లు అంద చేశారు. ఈ సొమ్మును జిల్లా విద్యాశాఖ ద్వారా పశ్చిమ గోదావరి కలెక్టర్ కు అందచేసారు. ఇంత ఆధిక మొత్తంలో విరాళాలు సేకరించిన పోడూరు మండల విద్యాశాఖాధికారులను, విరాళాలను సేకరించి అందజేసిన వివిధ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను, ప్రైవేట్ పాఠశాలల మేనేజ్మెంట్లు కలిసి ఆపద కాలంలో ఉన్న వారిని సహాయంతో సహాయమందించి ఆదుకోవడం అభినందనీయమని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి అభినందించారు.



## భగవంతుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి

- ప్రజలందరూ భక్తి భావంతో మెలగాలి
- అన్ని దానాల కన్నా అన్నదానం గొప్పది
- గుడి చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పదిమంల వెంకట నరసయ్య, గడ్డం రామారావు

ఉమ్మడి ఖమ్మం జ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు: చింతకాని మండలం నాగలిగుండా గ్రామంలో వినాయకుడికి భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలను అందిస్తున్న సందర్భంగా శుక్రవారం నాడు నాగలి గుండా గ్రామంలో శ్రీశ్రీశ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలోని శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక విగ్రహం వద్ద పూజా కార్యక్రమంలో పీటల మీద కూర్చున్న దంపతులు ఆలయ చైర్మన్ పదిమంల వెంకట నరసయ్య రమాదేవి కుటుంబ సభ్యులతో గణనాథుడికి పూజలో పాల్గొని ఉరువడా అంత గ్రామంలో ప్రజలకు ఏ అడ్డంకులు ఏ వ్యాధులు ప్రబలకుండా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని వెడుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని పాడివంటలు సమృద్ధిగా పండాలని కుల మత భేదం లేకుండా ప్రజలందరూ కలిసి మెలసి ఉండాలని ఆ గణనాథుని ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ప్రజలకు ఉండాలని మరియు జీవించాలని వేడుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రజలందరూ దైవ సన్మార్గంలో నడిచినట్లయితే శాంతి ముక్తి మార్గం లభిస్తుందని వైస్ చైర్మన్ గడ్డం రామారావు అన్నారు. ఈ అన్న ప్రసాదాన్ని గ్రామ ప్రజలతో పాటు చుట్టుప్రక్కల ప్రజలు కూడా పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. యువత కూడా ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమంలో పాలుపంచుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కుల మతాలకతీతంగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆధ్యాత్మిక భావంతో మానసిక శక్తి సిద్ధించడంతోపాటు సేవా దృక్పథం అలవాటుపడుతుందని గ్రామంలో స్నేహపూర్వక వాతావరణం నెలకొంటుందన్నారు. వినాయక చవితి నవరాత్రులు ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకుంటూ లోక కళ్యాణార్థం క్షేమం కోసం పూజలు అన్నదానాల్లో నిర్వహించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు.

## గత ప్రభుత్వ పాపాలు రైతుల పాలిట శాపాలు కారదు

భీమవరం, తెలంగాణ ముచ్చటలు: శుక్రవారం భారతీయ జనతా కిసాన్ మోర్చా పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగ రాజ్ కి రైతుల రుణాలు నాలుగు వాయిదాల లో రీ-షెడ్యూల్ చేసి, ఇన్సుల్ట్ సబ్సిడీ క్రాప్ ఇన్సూరెన్స్ ఇవ్వాలని కోరుతూ వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు తోట గంగ రాజు మాట్లాడుతూ ఒక పక్క పంట, మురుగు కాలువలు త్రవ్వని కారణంగా, మరోపక్క గుర్రపు దేక్క, కిక్కును, తూడు తొలగించిన కారణంగా వర్షాలకు పంట మునిగి తీవ్ర నష్టం జరిగింది. మరోపక్క వరి నాట్లు కూడా వేయకుండా ముసకల కు భయపడి రైతు వ్యవసాయానికి దూరమయ్యే పరిస్థితి కూడా మన జిల్లాలో ఉందని గత ప్రభుత్వ పాపాలు రైతుల పాలిట శాపాలు కారదు అన్నారు. జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు దాసరి బాబి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కొన్నిచోట్ల రెండున్నూ వరి నాట్లువేసి నష్టానికి ఈ వర్షాలు, వరదలు కారణంగా పంట మునిగి రైతులు పూర్తి స్థాయిలో నష్టపోయి, రైతాంగం సంక్షోభంలో ఉందన్నారు. కాబట్టి రైతుని ఆదుకోనే క్రమంలో రైతుల యొక్క రుణాలను నాలుగు వాయిదాల లో రీ-షెడ్యూల్ చేసి, నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఇన్సుల్ట్ సబ్సిడీలు మంజూరు చేయడంతో పాటు ఫస్ట్ బీమా యోజన క్రాప్ ఇన్సూరెన్స్ కూడా వారికి అందేటట్లు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కొల్లి వెంకటరావు, బోడా కనక రాజు, కొత్తపల్లి రామ రాజు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పులవర్తి నాగ రాజు, గండి దుర్గ మహేష్, సోమరాజు, సూరెడ్డి, రామ కృష్ణ, గాంధీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.









# సినిమా స్టూన్



## 44 అయినా నాకు మ్యాకప్ అవసరం లేదు!



బాలీవుడ్ లో కరీనా కపూర్ జర్నీ గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. సీనియర్ నాయికల్లో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు ఉంది. తనదైన మార్క్ సినిమాలో ప్రేక్షకుల్ని అలరిస్తుంది. నవతరం భామలు ఎంత మంది వచ్చినా? తనకు తానే పోటీ తప్ప...తనకెవ్వరూ పోటీ కాదు. కరీనా కపూర్ తర్వాత వచ్చిన దీపికా పదుకొణే, కత్రినా కైఫ్ లాంటి భామలు తన స్థానంలోకి చేరుకోవాలని ప్రయత్నించారు గానీ...కరీనా ఆ ఛాన్స్ ఇవ్వలేదు. ప్రియాంక చోప్రా హాలీవుడ్ కి వెళ్లిపోయిన తర్వాత కరీనా మరింత మెరుగ్గా సినిమాలు చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే కరీనాని సైతం పక్కకు నెట్టాలని నవతరం భామలు కొన్ని ప్రయత్నాలుచేసారు కానీ పనివ్వలేదు. ఇటీవల లేడీ ఓరియంటల్ చిత్రాలతోనూ అమ్మడు మోత మోగిస్తుంది. బాక్సాఫీస్ వద్ద తానో బ్రాండ్ నటిగా సత్తా చాటుతుంది. 44 ఏళ్ల వయసులోనూ కరీనా అంతే 30 ఏళ్ల భామలాగే హైలైట్ అవుతుంది. తాజాగా ఈ విషయం గురించి ఓపెన్ అయింది. సినిమాల్లో యువ్వనంగా కనిపించాలని నేనెప్పుడు అనుకోను. తొలి నుంచి అంకిత భావంతో పనిచేయడం అలవాటు. ఇప్పుడు అదే అనుసరిస్తున్నా. నన్ను నేను నిరంతరం జాగ్రత్తగా, ఫిట్ గా ఉండేలా చూసుకుంటా. వయసు అనేది అందంలో ఓ భాగం మాత్రమే. వయసు ను స్వీకరించడం, ప్రేమించడం ఓ బాధ్యత లాంటింది. ఇప్పుడు నా యవస్థ 44. అయినా నాకు ఎలాంటి మ్యాకప్ అవసరం లేదు. నా యవస్థను ప్రతిబింబించే పాత్రలను పోషించాలనుకుంటున్నా.

## నేను సీరియల్ డేటర్ని.. చాలామంది బోయ్ ఫ్రెండ్స్ ఉన్నారు: రజినా

ప్రవీణ్ సత్తారు రొటీన్ లవ్ స్టోరి సినిమాతో కథానాయికగా పరిచయమైన చెన్నై భామ రజినా కసాండ్రా.. ఆ తర్వాత టాలీవుడ్ కోలీవుడ్ లో చాలా చిత్రాల్లో నటించింది. కానీ స్టార్ డ్రమ్ మాత్రం అందుకోలేకపోయింది. ఒకప్పుడు తెలుగు చిత్రసీమలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉన్న రజినా ఇటీవల పూర్తిగా స్లో అయ్యింది. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా కేవలం నాలుగు తెలుగు చిత్రాలలో మాత్రమే కనిపించింది. ఎవరు, తల్లివి, సాకిని డాకిని చిత్రాలతో పాటు ఆచార్యలో ఒక ప్రత్యేక పాత్రలో కనిపించింది. అయితే ఇప్పుడు ఉత్సవం సినిమాతో మళ్లీ తెలుగులోకి రీ ఎంట్రీ ఇస్తోంది. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ప్రచార ఇంటర్వ్యూలలో రజినా తన నిజ జీవిత సంబంధాల గురించి వెల్లడించింది. కపటత్వం అంటే ఏమిటో తెలియని అమ్మాయిగా రజినాకు పేరుంది. తన డేటింగుల విషయంలోను దాపరికం లేకుండా దానిని ప్రూవ్ చేసింది. రజినాను విలేకరులు వ్యక్తిగత జీవితం గురించి ప్రశ్నించగా.. తాను సీరియల్ డేటర్ అని వ్యాఖ్యానించింది. పలువురితో డేటింగులు చేసినానని అంగీకరించింది. ప్రస్తుతానికి డేటింగ్ నుండి విరామం తీసుకున్నానని చెప్పింది. ఏం చేయాలో చెప్పడానికి ఇష్టపడని హైపర్-ఇండిపెండెంట్ మహిళగా తనను తాను అభివర్ణించుకుంది. రజినా తన మాజీ బాయ్ ఫ్రెండ్లలో ఒకరి తల్లిదండ్రులు తన ఫిల్టర్ లెస్ మాటలకు ఆశ్చర్యపోయారని కూడా తెలిపింది. యువహీరో సందీప్ కిషన్ తో తనకు ఉన్న స్నేహం గురించి ఈ సందర్భంగా ఓపెన్ అయింది. మేమిద్దరం టామ్ అండ్ జెరీ టైమ్. కేవలం మంచి స్నేహితులు మాత్రమే.. మేం ఎప్పుడూ డేటింగ్ చేయలేదు అని చెప్పింది.



## సంయుక్త.. నెంబర్ వన్ లైసెన్స్



నటించిన సంయుక్త విభిన్నమైన పాత్రలో అందరిని మెస్మరైజ్ చేసింది. ఆమె పెర్ఫార్మెన్స్ కి ప్రేక్షకులు ఫిదా అయిపోయారు. కళ్యాణ్ రామ్ దెవిల్ మూవీలో కూడా మంచి పెర్ఫార్మెన్స్ కి సోఫ్ట్ ఉన్న పాత్రలో సంయుక్త మీనన్ నటించింది. అయితే ఈ సినిమా డిజాస్టర్ అయ్యింది. అనంతరం తెలుగులో సంయుక్త పైన ఆడియన్స్ ఫోకస్ తగ్గింది. అయిన నటిగా సంయుక్త జోరు మాత్రం తగ్గలేదని ఆమె సినిమాల లైసెన్స్ అప్ చూస్తుంటే తెలుస్తోంది. నిఖిల్ స్వయంభు సినిమాలో సంయుక్త మెయిన్ హీరోయిన్ గా చేస్తోంది. ఆమె క్యారెక్టర్ ఫస్ట్ లుక్ ని రీసెంట్ గా రిలీజ్ చేశారు. ఇందులో వారియర్ క్విన్ తరహాలో ఆమె క్యారెక్టర్ ఉంది. అలాగే శర్వానంద్ హీరోగా రామ్ అబ్బరాజు దర్శకత్వంలో మొదలైన సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. రొమాంటిక్ లవ్ స్టోరీగా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. మూవీలో ఆమె క్లాసికల్ డాన్సర్ గా కనిపిస్తోంది. అలాగే బెల్లంకొండ సాయిశ్రీనివాస్ 12వ చిత్రంలో సంయుక్త మీనన్ హీరోయిన్ గా చేస్తోంది. ఆమె క్యారెక్టర్ ఫస్ట్ లుక్ ని రీసెంట్ గా రిలీజ్ చేశారు. ఇలా తెలుగులో మూడు సినిమాలతో పాటు హిందీల మహారాగ్ని అనే చిత్రంలో సంయుక్త మీనన్ నటిస్తోంది. మోహన్ లాల్ హీరోగా జీతూ జోసెఫ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న మలయాళీ చిత్రం రామ్ లో కూడా సంయుక్త మీనన్ కీలక పాత్ర చేస్తోంది. తమిళంలో కూడా ఓ సినిమాలో సంయుక్త మీనన్ కన్సర్ట్ అయ్యిందంట. ఇలా ఓవరాల్ గా 6 సినిమాల వరకు ఈ బ్యూటీ చేతిలో ఉన్నాయి. ఇవన్నీ కూడా భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కుతోన్న సినిమాల్లో కావడం విశేషం. ఈ లైసెన్స్ అప్ చూస్తుంటే నెక్స్ట్ స్టార్ హీరోయిన్స్ జాబితాలో చేరడానికి కావాల్సినంత సోఫ్ట్ సంయుక్త మీనన్ కి ఉందనే మాట ఫిట్ సర్కిల్ లో వినిపిస్తోంది.

## సిద్ధార్థ్ - అదితి పెళ్లి తేదీ ప్రకటించే వేళ

ప్రేమ జంట ఒకటయ్యేవేళ ఇది. తొందర్లోనే ఉంది ముహూర్తం. పెళ్లికి భాజాలు మోగేందుకు ఇంకెంతో సమయం లేదు. ఒక మంచి డేట్ ఫిక్స్ చేసి ప్రకటించేందుకు అంతా సిద్ధమైందని సమాచారం. ఇంతకీ ఇది ఏ జంట గురించి అంటే... ఇంకెవరై ఉంటారు! కచ్చితంగా సిద్ధార్థ్ - అదితి రావు హైదర్ గురించిన సమాచారమే ఇది. ఇటీవల ప్రఖ్యాత యూపిల్ బ్రాండ్ లాంప్ ఈవెంట్ లకు హాజరవుతూ అమెరికాలో తమ సమయాన్ని ఆస్వాదిస్తోంది ఈ జంట. అభిమానులు ఈ అందమైన జోడీ పెళ్లి తేదీ ప్రకటన కోసం ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తుండగా, సస్పెన్స్ కి తెర దించే సమయం ఆసన్నమైంది.

